Global Mandate: Near-universal
Support for the Green Transition

Lower perceived need Higher perceived need

Shift to green economy is Shift to green economy is
seen as less needed seen as very much needed

88 %,
87% .

) PRl e l‘ g> 95%

96%€ 97%' v N .

Africa /
Australia

Middle East

Receptiveness to Shifting to a Green Economy, Shift Is “Somewhat”

and “Very Much Needed,” by Region (%), 2025 GI
obe y

Source: GlobeScan Societal Shift Study (survey of 31,500 people in —
the general public in July and August 2025) SCG n 7I



